



































On and Off Times

Impact on Social Interactions
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Treatment Effectiveness - Symptoms

How well does your current treatment regimen treat the most significant symptoms of your disease?

Not at all : 3.03% *\ { Completely : 3.61%

Poorly : 9.60%
\ — Well : 40.72%
Moderately : 43.03%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%
1. Completely 50 3.61% |
2. Well 564 40.72% | )
3. Moderately 596 43.03% |
4. Poorly 133 9.60% [
5. Not at all 42 3.03% |

Total 1385 100%
Mean: 2.677 Confidence Interval @ 95%: [2.634 - 2.720] Standard Deviation: 0.816 Standard Error: 0.022

Treatment Effectiveness - Function

How well do these treatments improve your ability to do specific activities that are important to you in your daily life?

Not at all : 3.81% \ -

Completely : 5.40%
Poorly : 9.35% /

Well : 38.92%
Moderately : 42.52%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%
1. Completely 75 5.40% [
2. Well 541 38.92% | J
3. Moderately 591 42.52% [
4. Poorly 130 9.35% =
5. Notat all 531 3.81% |

Total 1390 100%
Mean: 2.673 Confidence Interval @ 95%: [2.627 - 2.718] Standard Deviation: 0.863 Standard Error: 0.023
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Treatment Downsides

What are the most significant downsides to your current treatments? Please check all that apply.

Other. Please specify in the box below. : 7.77% \

/ Lack of efficacy (t do not effi treat sy :21.48%
Side effects. Please specify in the box below. : 19.16% \
Need to visit doctor to receive treatment : 5.97%
/ Need to take frequently/wearing off : 29.77%
Cost : 15.85%
Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%
1. Lack of efficacy (treatments do not effectively treat 500 2148% EE——
symptoms)
2. Need to take frequently/wearing off 693 29.77% [
3. Cost 369 15.85% [
4. Need to visit doctor to receive treatment 139 5.97% [
5. Side effects. Please specify in the box below. 446 19.16% [
6. Other. Please specify in the box below. 181 7.77% ;
Total 2328 100%
Mean: 2.949 Confidence Interval @ 95%: [2.882 - 3.015] Standard Deviation: 1.637 Standard Error: 0.034
Assuming there is no complete cure for your condition, what would you look for in an ideal treatment for your
condition or a specific aspect of your condition? Select the option that is most important to you.
Other. Please specify in the box below. : 2.16% =
Better treats specific symptom(s). Please specify in the box bel ...: 9.74% \ ‘
Lower cost : 1.93% \
Less side effects : 5.43% \
More convenient dosing : 2.30% —~
Stop or slow progression : 78.44%
Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%
1. Stop or slow progression 1055 78.44% | ——
2. More convenient dosing 31 2.30% |
3. Less side effects 73 5.43% [0
4. Lower cost 26 1.93% |
Better treats specific symptom(s). Please specify in the
5+ box below. 131 9.74% | [
6. Other. Please specify in the box below. 29 2.16% |
Total 1345 100%
Mean: 1.687 Confidence Interval @ 95%: [1.611 - 1.763] Standard Deviation: 1.429 Standard Error: 0.039
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